

Informazione Regolamentata n. 20202-2-2021

Data/Ora Ricezione 10 Marzo 2021 08:15:58

AIM -Italia/Mercato
Alternativo del Capitale

Societa' : MIT SIM S.P.A.

Identificativo : 143300

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : MITSIMNSS01 - SEGRE MASSIMO

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 10 Marzo 2021 08:15:58

Data/Ora Inizio : 10 Marzo 2021 08:15:59

Diffusione presunta

Oggetto : MIT SIM AUTORIZZATA ANCHE ALLE

NEGOZIAZIONI NEI MERCATI MTA E MIV

Testo del comunicato

Vedi allegato.





MiT Sim S.p.A.

Corso Venezia 16 20121 Milano - Italy **t.** +39 02 305 612 70 ra. **f.** +39 02 947 530 68

www.mitsim.it

Codice fiscale e Partita IVA: 10697450962

REA: MI 2551063

COMUNICATO STAMPA

MIT SIM AUTORIZZATA ANCHE ALLE NEGOZIAZIONI NEI MERCATI MTA E MIV

Milano, 10 Marzo 2021 – MIT SIM S.p.A. ("MIT") intermediario specializzato nella prestazione dei servizi di investimento - che opera assumendo il ruolo di *Specialist* ai sensi del Regolamento Emittenti AIM Italia e svolgendo il servizio di Collocamento per supportare le PMI che intendono aprire il proprio capitale al mercato borsistico - comunica di aver ricevuto da Borsa Italiana S.p.A. l'autorizzazione ad effettuare le negoziazioni anche nei mercati MTA e MIV quale nuovo intermediario aderente.

L'inizio dell'operatività di MIT SIM S.p.A. sui mercati MTA e MIV è efficace dal giorno 9 marzo 2021.

MIT SIM S.p.A., che svolge l'attività di specialist sul mercato AIM Italia di Borsa Italiana per 27 società, amplia così la propria attività di supporto alla liquidità per le aziende di medio-piccola capitalizzazione anche sul mercato MTA – e nello specifico sul segmento STAR – e sul mercato MIV (Mercato degli Investment Vehicles), ovvero il mercato regolamentato gestito da Borsa Italiana dedicato alla quotazione di veicoli che investono in economia reale, principalmente Fondi d'Investimento Alternativi (FIA) di tipo chiuso.

Gabriele Villa, amministratore delegato, ha dichiarato: "L'ampliamento della membership di MIT SIM - The Specialist – anche ai mercati MTA e MIV fa parte della strategia presentata in sede di IPO e conferma l'intenzione della nostra società di affermarsi come leader di mercato per i servizi dedicati alle PMI quotate e di offrire in modalità "one stop shop" tutti i servizi che necessitano agli investitori che guardano con interesse all'investimento in piccole e medie imprese, offrendogli anche il servizio di ricezione e trasmissione ordini su tutti i principali mercati europei".

MIT Sim S.p.A. – "The Specialist" - è una Sim indipendente, non appartenendo a gruppi bancari o assicurativi, autorizzata da Banca d'Italia. MIT SIM intende diventare un punto di riferimento, da un lato, per le aziende small cap che vogliono accedere o già hanno avuto accesso al mercato dei capitali, dall'altro per gli operatori specializzati del mercato. La società prevede di crescere attraverso: 1) lo sviluppo di un'offerta integrata che mira all'acquisizione di quote di mercato facendo leva sull'esperienza e sul network maturati dal management team e dai soci fondatori; 2) il rafforzamento della struttura organizzativa; 3) operazioni di integrazione di altre realtà per ampliare il portafoglio di servizi offerti. MIT nasce dall'unione di diversi professionisti per mettere a fattor comune le proprie competenze, esperienze ed il proprio network relazionale, maturati in diverse aree dei mercati finanziari, a servizio dei clienti: l'obiettivo è creare un ecosistema di imprenditori e investitori, volto ad alimentare le interazioni tra gli stessi.

Il codice ISIN delle Azioni ordinarie è IT0005427510, mentre il codice ISIN dei Warrant è IT0005428955.

MIT SIM S.p.A. Palazzo Serbelloni Corso Venezia, 16





20121 Milano

E-mail: investor.relations@mitsim.it

Nominated Adviser (Nomad)

EnVent Capital Markets Ltd Londra, in Berkeley Square, 42, W1J5AW, E-mail: compliance@enventcapitalmarkets.co.uk Tel. +39 06 89684111 MiT Sim S.p.A.

Corso Venezia 16

20121 Milano - Italy

t. +39 02 305 612 70 ra. **f.** +39 02 947 530 68

www.mitsim.it

Codice fiscale e Partita IVA: 10697450962

REA: MI 2551063

Fine Comunicato n.	.20202-2
--------------------	----------

Numero di Pagine: 4